



FOLHA DE INFORMAÇÃO

Concorrência Pública nº 001/2021

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta os esclarecimentos relativos à licitação em epígrafe com a transcrição da resposta da área técnica demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

QUESTIONAMENTO:

1) "Solicitamos disponibilização dos projetos: drenagem, terraplanagem, detalhamento de fosso, filtro e sumidouro."

RESPOSTA: "Todos os projetos necessários foram disponibilizados."

QUESTIONAMENTO:

2) "Foi disponibilizado algum modelo a ser seguido para cumprir o requisito C) PLANEJAMENTO INTEGRAL DA OBRA, na licitação CR 001-2021, que tem como objeto: Contratação de empresa de Engenharia para execução de Obra de Construção do Novo Fórum da Comarca de Gentio do Ouro, localizado na Avenida Ipujiara, s/n, Centro, no Município de Gentio do Ouro?"

RESPOSTA: "Não"

Salvador, 02 de junho de 2021.

Antonio Henrique Sampaio Garcia
Presidente da Comissão de Licitação